Creando
en 3 dimensiones

Los profesores del taller de robética han traido una impresora 3 D
y nos han hecho una demostracion.

Primero, nos han ensefado a disefar un robot con cilindros,
prismas y otras formas geométricas en el ordenador. Cuando ya lo
teniamos disenado, jlo hemos impreso en 3 D!

—iEs increible! jEsta saliendo! Lo podremos tocar y jugar con él
—dice mi companera.

—Todavia se esta investigando sobre las muchas aplicaciones de
este tipo de impresion —nos explica el profesor.

Todos queriamos jugar con el robot. El profesor nos ha propuesto
formar un circulo y establecer un turno. Primero, jugaran los
alumnos con un numero par de letras en su nombre y, despues, el
resto.Y eso hemos hecho.
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Qué sabemos

@ Marca el nombre de los alumnos gue jugaran primero.

]
]
]

]

6 Escribe V si es verdadero o F si es falso.

Carlota

Marcelo

Adrian

Gabriela

Si son 4 nifos en cada grupo y hay 3 grupos, son 7 nifos. [:]

Si hay 3 grupos y cada uno ha impreso 2 robots, hay 6 robots. E]

Si cada taller dura 60 minutos, dos talleres duraran 90 minutos.

Si son 4 nifos en cada grupo y hay 3 grupos, son 12 nifios. [:]

<)

¥ Inteligencia linglistica: Descubrir la contrasena

€ Escribe con letras la contraseia que corresponde para abrir la sesion.

nfhii jfhin jfihn
809 643 793
jhfin njhfj
905 539
jfinn | |
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-
Repaso de numeros

€@ Encuentra estos nimeros:

568 257 El numero par mayor —
? ? El numero impar menor —
ﬂ E Sus tres cifras son consecutivas —» C
% E La suma de sus cifras es 19 ——» [:]

€ Coloca en el abaco el resto de los numeros de la actividad anterior.

ﬂ

€) Completa estos nimeros para que sean pares y escribe como se leen.

H5_ — | = ]
80_— |
M_—
21 _— |
€ Escribe las decenas que hay en cada numero.
400 — :] D 690 — D 900 —
e
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© Escribe si es par o impar.

Anteriora 710 —» | l
Posterior a 789 —» | |

Entre 858 y 860 —» | |

La suma de dos impares —» | l

@ Escribe seis numeros con las cifras propuestas, teniendo en cuenta
el valor de la cifra 9 en cada uno de ellos.

9 — 9U — % 90U % 900U

— — |

23 — 900 U — 9U — 90U

—  S—

@ Colorea los robots segun se indica:

entre 563 y 653 — mayores que 85D — ' menores que 53 D — '
.2

o o

398

..

€ Sigue la serie restando 3 unidades.

927 | | 912 |
[ gay| | [ 882

s { {
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i Tabla del 9

€@ Completa y aprende.

P=-- - -
- T
La tabla de 9 9 = I
esta llena de I
trucos. yQuieres 9+9 =19%x2 =
conocerlos? i
9+9+9 = 19x3 =
i
9+9+9+9 = 19%x4 =
I
9+9+9+9+9=:9x5 -

I
9+49+9+9+9+9 = ;9x6 =

I
9+49+9+9+9+9+9 = :9x7 =

9+9+9+9+9+9+9+9 = |9x8

9+49+9+9+9+9+9+9+9 =19x%x9
i

9+9+9+9+9+9+9+9+9+9=:9x10=

€ Completa.

oxa=[ ] exe=[ ] wxes[ ] sxe=[ |
9x7=C] 9x3=[:] 9x10=[:] 9x5=D

€) ;Cuantas butacas hay en la sala si tiene 8 filas? Resuelve.
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Tabla del 10

€@ Completa y aprende.

10

Se afladeunQala
derecha del nimero
si multiplicas por 10 + 10
10.
10+ 10 + 10

10+10+ 10+ 10
10+10+10+ 10+ 10

10+10+10+ 10+ 10+ 10

10+10+10+10+10+ 10+ 10
10+10+10+10+10+ 10+ 10+ 10

& 10+10+10+10+10+10+10+10+ 10

10+10+10+10+10+10+10+ 10+ 10+ 10

€ Completa.

10x 6 = 10x4=| 10 x5 =
10x 3 = ] 10x 8= | 10x9={__:

© Calculo mental

I 273 — 30 = 243 I 345-20 362 -50 452 — 10

g bt |

680 — 60 589 -70 295 -90

[

h0x1

I
110 x 2
i

pOxa

I
|10X4
I
:10x5

i
;10 x 6

i
110x 7
I

1108

[
110x 9
[

:10x10

- - -

e o e e e e S e S O O S S S S S S S S e e e e e e o

10x7=|
10x10=| |

761 —-40
978 — 30

'y
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)
Repaso de operaciones

@ Calcula segun los envases que se han reciclado y escribe los resultados
donde corresponda.

236 265
52 4 50 1 238 865
+ 27 - 216 + 44 ~479
A B‘[ ] C D[
6 8 493
730 356 976 39
- 252 +334 - 598 315

€) Calcula el término que falta.

[:]-10=50 ~50 = 150 ~ 200 =700




€) Rodea los nimeros que son resultados de estas tablas:

© Multiplica.

3 6 4 3 1 9 1 730

12
X 3 5 4 % 16 x 5 x 8
© Lee yresuelve.

Las cajas de chinchetas llevan 72 unidades cada una. Si tenemos 4
cajitas, ¢cuantas chinchetas tenemos?

ry
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=)
Resuelvo problemas. invento el problema

€ Inventa un problema que se resuelva con esta operacion:

E31 . 464]

¢ Escribe el enunciado.

e Calcula.

O W
N

e Escribe la solucion.

| ]

rn
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©) Inventa un problema que se resuelva con esta operacion:

40x 7

¢ Escribe el enunciado.

| J

* Realiza la operacion y escribe la solucion.

| | [ J

€ Inventa un problema que se resuelva con esta operacion:

328 + 79

* Escribe el enunciado.

| J

* Realiza la operacion y escribe la solucion.

ry
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Gréficos de barras

:-Este grafico representa los minutos que dedican tres amigos -:
@ jugar con la tableta y ver la television el domingo. I
| 40 B Tableta |
I 35 . Television|
| 30 |
I o5- l
| 20 - |
| 15 |
| |
1 107 |
j 2" |
1 0 Jacobo Mateo Elena |
A or oo o on o e e s o e - - - - 4

€ Observa el grafico, contesta y completa la tabla.

Q .

¢, Quién de los tres ha visto mas tiempo la television? |
¢, Cuantos minutos ha jugado Jacobo con la tableta? [j I |

¢, Qué prefiere Elena, la television o la tableta? | |

¢, Cuantos minutos ha empleado cada uno, en ambas cosas?

Jacobo @ Mateo Elena

Tableta

Television

Total
minutos

s
+2 190 ciento noventa

=
—



€) Observa la tabla y responde.

En la tabla se recoge el numero de ninos y nifias que han utilizado
la impresora 3 D durante la semana de demostracion.

Lunes Martes  Miércoles Jueves  Viernes

Ninos 10 15 35 15 20
Ninas 5 15 20 25 35

¢, Cuantos nifos y nifas utilizaron la impresora el martes?

L |

¢, Cuantas ninas la usaron el jueves y el viernes? [:] | |

¢, Qué dia fue el preferido por las ninas para utilizar la impresora?

| | ¢Y por los nifos? | |

€) Dibuja el grafico con los datos de la tabla.

B ninos NINAS
50 -
45
40
35 -
30 -
25 =

20 -

15 - | ‘

10 - < < , - <
s_J

0~ y t t t t

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes

/{/
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epaso de la unidad

) Completa.
Quita 4 unidades Quita 3 decenas
368 | — 257 | —» 496
974  —— 609 | — 752
" CE—— — E——
706 | — 842 | —» 381

) Escribe el siguiente numero par.

Doscientos veintiocho —

Ciento treinta y cuatro —»

) Calcula.

149
4 3 2 900
+ 53 - 48 2

-

Quita 2 centenas

|

|

Quinientos —»

Setecientos setenta

- b~ W@
o O N
00 W

L]

) Completa con los niumeros que se han borrado.

56 | - 175 = 125

r—

- 15 = 30 7 %

- 250 = 350 8 x

) Dictado de niumeros

64 8 x

= B

= 72

|
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® Une los puntos con los resultados de la tabla y llegaras a su robot.

@ Observa el gréfico y contesta.

Marta dedica su tiempo libre a patinar y a leer.

" PATINAR B LEER

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes

¢, Qué dia llovié y no pudo salir a patinar? | J

¢, Cuantos minutos ha dedicado a la lectura a lo largo de la semana?

| I

¢, Qué dia dedicé mas tiempo a patinar? | |
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